3.8.12 Scitani lomenych vyraza V

Piedpoklady: 030811

Pr.1: Vypocti. Podminky ud¢lej taky.
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Pr.2: Zapis podminky a zjednodus.
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Pr.3: Scitej, scitej s¢itaci (a podminkuj).

a+l 2 3 3x+y a+l a-1
a) — - b) 52 ) — +t—
a +ta a+l x—y 2x —2xy a —-2a a +a
a+l 2 a+l 2 a+l 2l _a+1-2a _ 1-a

@) a2+a_a+1_(a+l)a_a+1_(a+1)a_(a+l)Bz_ (a+1)a _(a+1)a

az-1,0




3 3x+ty _ 3 3x+ty _ 32x  3x+ty :6x—3x—y: 3x-y
. x—y 2x°=-2xy x-—y 2x(x—y) (x—y) [2x 2x(x—y) 2x(x—y) 2x(x—y)
éxi&xiy

)

a+l a=-1 _ a+l a=-1 _ (a+1)2 (a—l)(a—Z) _
. + = + = + =
Ec) a*-2a a*+a (a—Z)a (a+1)a (a—2)a(a+1) (a+1)a(a—2)
5 =a2+2a+1+a2—2a—a+2= 2a° —a+3
: (a—2)a(a+l) (a—2)a(a+l)
éa;t—l;O;Z

Pr.4: Kdo nesecte (v¢etn¢ podminek), at’ neji.
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Shrnuti:



